

他们,有人因抗震救灾义举入党,有人8次递交入党志愿书,有人半个世纪孜孜追求入党……今天是党的生日,让我们倾听他们的入党故事

有种激动是面对党旗

本报记者 李东慧 王晓丹 郭秩铭 武怡晗 见习记者 苏楠 文/图

核心提示

今天,是中国共产党成立92周年纪念日。七一前夕,本报记者采访了几位不同时期、不同经历的共产党员,重温他们的入党故事。虽然故事不同,但一颗矢志不渝爱党、颂党、跟党走的心永远充满激情。



担当——义举获得肯定

■人物 刘军
■入党时间 2008年
■人物档案 刘军是甘肃陇南人,2007年4月成为洛龙交巡大队的一名民警。2008年,他请假回乡探亲,却遭遇汶川大地震。危难时刻,他不是党员的他,却奔赴抗震救灾前线,他的义举获得了组织的肯定,经组织批准入党。

谈到入党经历,已是市交警支队洛龙交巡大队中队副中队长刘军说:“是那次抗震救灾让我圆了入党的梦想,也是那次经历,让我明白了怎样才能成为一名合格的共产党员。”

2008年5月10日,刘军接到陇南老家打来的电话,得知母亲突发心脏病,病情严重。经批准,刘军匆匆踏上了返乡的火车。

“5月12日,我在天水一家医院照顾母亲。在病房楼下打开水时,我突然感到大地开始剧烈颤抖。当时不少患者和家属纷纷跑出病房。”刘军说。他扔下水壶就往楼里跑,冲上三楼,将母亲背下楼,并帮助两名行动不便的患者从楼里逃出。

后来,刘军将母亲安顿在亲戚家,借了一辆摩托车,连夜赶回老家陇南市礼县。

到达家乡后,刘军看到家乡民房倒塌,乡亲居无定所,心急如焚。他组织村里的几个小伙子参与救援。在他们的努力下,一夜之间,20多个简易帐篷被搭了起来,村民们的居住有了保障。

随后,他又跑到礼县公安局,要求加入抗震救灾队伍,奔赴礼县受灾严重的乡村。

刘军结束休假返回单位后,并没有对他人提及家乡发生的事,直到礼县公安局发来传真,刘军的同事才知道。在休假期间,他救助伤员20多名,帮助群众搭建简易帐篷400多顶,安全转移受灾群众400多人,个人捐款300元。

刘军由于在抗震救灾中的突出表现,经组织批准他入党。



感染——“党员请举手”

■人物 周乐
■入党时间 2005年
■人物档案 周乐是安徽合肥人,2004年大学毕业后,她来洛加入中国人民解放军,2005年6月入党,现任解放军96275部队政治教导员;先后荣获“全军优秀指挥军官”“二炮十大砺剑尖兵”“全国三八红旗集体”等荣誉称号,去年她当选为党的十八大基层代表。

大一时,周乐就递交了入党申请书,到部队后又连续3次申请入党,正是这份虔诚,让她成为一名真正的共产党人。

2004年夏天,大学毕业,一直崇拜解放军的她,来到洛阳加入了中国人民解放军。

她回忆说,刚入伍不久,她在部队要去执行一项紧急任务,当时领导挑选人的时候,第一句话就是——“党员请举手!”

这句话深深触动了她。“在部队,关键时刻冲在最前面的永远是党员,勇于承担重大突击任务的也是党员。”周乐说,这更加坚定了她入党的信心,也又一次点燃了

她追随党组织的热情。

2005年1月,经过入伍集训之后,她来到了驻洛96251部队一个基层连队。经历了半年熏陶和锻炼的周乐,又一次写了入党申请书。

而组织也在一步步考验着这个执着的女孩。

“我递交入党申请后,一个月没有回信,我就继续递交申请。两个月没回信,我再交申请。”周乐说,这份执着,激励着她,让她度过了初入军营最苦的一年。

2005年6月1日,她光荣地加入了中国共产党。

投入——技能“焊接”梦想

■人物 付中华
■入党时间 2000年
■人物档案 一拖集团福莱格车身有限公司焊接二车间技术工人付中华,多次破解焊接难题。作为工人阶级先锋队的一员,他始终扎根生产一线,整日与机器为伴、与零件为友,在岗位上任劳任怨、默默奉献,为基层职工树立了榜样。

1995年7月,技校冷作专业毕业的付中华被分配到焊接二车间当焊工。勤奋好学的他发现,车间里的焊接工具有电焊、点焊、气焊和气体保护焊,普通工人只会前四种简单的工具,而气体保护焊只有师傅级以上的人才会操作。上进的他暗下决心,一定要掌握此技术。

每天下班后,他找来一些废旧活件,在师傅的指导下,一面认真学习技术,一面刻苦练习焊接本领。两个

月后,他的技术完全满足生产需要,成为公司当时掌握这门技术最年轻的工人。

1997年,他当上了车间的副班组长。在工作中,付中华发现,遇到重大任务需要搞突击生产的时候,车间领导总会通知其他同事加班,付中华心里犯起了嘀咕。后来,他才知道这些同事都是党员。

此后,他除了认真工作,还经常和身边的党员交流,并虚心学习。



1998年6月的一个晚上,付中华在入党申请书中这样写道:我愿做党的一员,扎根生产一线,“焊接”自己的梦想。

半年后,他被批准成为入党积极分子。2000年7月,付中华成为正式党员。

执着——8次递交入党志愿书

■人物 陈向斌
■入党时间 2004年
■人物档案 陈向斌任我市残疾人就业服务中心副主任、市残疾人职业技能培训学校校长,负责残疾人就业、培训工作,先后荣获2011年、2012年河南省残疾人就业培训工程先进个人。

从事残疾人培训工作的陈向斌是个有9年党龄的党员,但他的入党故事要从1991年说起。

那一年,18岁的陈向斌到苏州当兵,被分到炮兵部队指挥专业,从事侦察兵工作。

“侦察兵是炮兵部队的‘眼睛’,我很珍惜这个锻炼的机会。”入伍第二年,陈向斌作为唯一的新兵被选拔参与“单兵比武”并取得了第三名的好成绩。因为

表现优秀,1992年,他被推选为党员发展对象,接受组织的审核,但由于种种原因被要求推迟入党。

“虽然有些遗憾,但我一直努力。”陈向斌说,在不断学习的过程中,他发现在部队屡次参与的森林火灾、化工厂抢险等任务中,党员战友们总是忙碌在第一线,承担最困难的任务,这让他钦佩的同时也加深了对党的理解。

1998年,退伍后的陈向斌到我市残



疾人劳动就业管理办公室工作。

“岗位不同,但我依旧努力着。”进入单位后,陈向斌在强化业务的同时努力提高理论修养,并多次提交入党申请书。在先后8次递交入党志愿书后,2004年他终于成为一名正式党员。

心愿——半个世纪的追求

■人物 董淑云
■人物档案 董淑云是原洛阳5111厂(现洛阳北方集团)退休职工,虽然退休,却没闲着,积极投身社区事务。入党,是她半个世纪的心愿。

董淑云16岁参加工作,原来一直在辽宁沈阳黎明机械厂工作,1979年,因为工作调动,调入洛阳原5111厂,直至1986年退休。工作的时候,入党就一直

是她的心愿。“原来从辽宁走的时候,领导就跟我讲,淑云啊,你工作这么努力,在这里却没有入党,希望你到新的岗位上能够解决组织问题。”说起30多年前的那一幕,董淑云依旧记忆犹新。

在原洛5111厂,董淑云也是厂里公认的热心人,即便是退休之后,她也闲不住,领导看她确实是热心肠,很多时候也主动请她帮忙。

“当时,我一直认为自己与一名合格共产党员还有一定差距,所以就没有递

交入党申请书。”董淑云说。

董淑云退休后,在社区找到了另外一片广阔天地。

说起董淑云,涧西区徐家营办事处丰润路社区主任赵承华连声说好:“董师傅的热心肠在咱社区是出了名的,看到双职工子女放学后没有地方去,她就和社区联系,组织了‘公益4点半学校’;看到残疾人家庭生活有困难,她主动向残联反映,帮助解决问题;看到社区需要志愿者,她主动报名。”

终于,在社区工作人员的鼓励下,在志愿者队伍中党员的感染下,董淑云终于在去年3月鼓起勇气,向党组织递交了入党申请书。



赵承华主任介绍,和董师傅一批的入党积极分子名单已经上报,预计近期就能够召开支部会议,成为预备党员。对此,董淑云高兴地说:“自己的心愿马上就要实现了,现在我还想起以前在社区时周围党员对我的帮助,如果能够顺利通过成为预备党员,我会更加努力地发挥余热,尽早成为一名合格的共产党员。”

2013品质生活 县域巡展

5月18日—8月18日
主办:洛阳日报报业集团

栾川:7月20日、21日
新安、孟津……

品牌大聚汇 价格超实惠

买车抽油卡、湖滨果汁等大奖

价值300元 一路听天下听书卡 (共5名 一路听天下洛阳总代理独家提供)
价值100元 中石化加油卡1张 (共20名)
价值50元 湖滨果汁1箱 (共20名 洛阳湖滨公司独家提供)

更多神秘大奖请至现场咨询 特别鸣谢:苏酒集团贸易股份有限公司

参展品牌

保时捷	奥迪	进口大众	道奇	克莱斯勒	jeep	上海大众	别克	雪佛兰	东风标致	东风日产
广汽本田										

中建·和富名苑

时间:7月6日、7日
地点:水晶城广场(文明路与锦龙大道交会处)

534医院 糖尿病多学科
洛阳阳光男科医院

招商热线: 13803880331 63232387 13333795118 13838800087 13938872207 18638358926 13598175653